КАРТА ПАРТНЕРА

Каспийский институт морского и речного транспорта им. ген.-адм. Ф. М. Апраксина - филиал ФГБОУ ВО «ВГУВТ».

Наименование юридического лица: Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Волжский государственный университет водного транспорта» (сокращенное наименование - ФГБОУ ВО «ВГУВТ»)

Наименование филиала: Каспийский институт морского и речного транспорта имени генерал-адмирала Ф.М. Апраксина — филиал Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Волжский государственный университет водного транспорта» (сокращенное наименование - Каспийский институт морского и речного транспорта им. ген.-адм. Ф. М. Апраксина - филиал ФГБОУ ВО «ВГУВТ»),

Юридический адрес: 603005, Нижегородская область, город Нижний Новгород, ул. Нестерова, дом 5.

Почтовый адрес филиала: 414000, Россия, Астраханская область, г. Астрахань, ул. Урицкого, дом 17/ул. Никольская, дом 6/ул. Фиолетова, дом 14.

Телефон/Факс: (8512) 21-10-41, 21-10-40.

e-mail: info@astvsuwt.ru

ОГРН 1025203032645, ИНН 5260001076, КПП 301543002, ОКПО - **31713194**, ОКАТО - 12401367000, ОКТМО -12701000001, ОКТМО (короткое) -12701000001 ОКОГУ - 13287 ОКФС - 12, ОКОПФ - 30002, ОКВЭД - 85.22

<u>Получатель:</u> УФК по Астраханской области (**Каспийский институт морского и** речного транспорта им. ген.-адм. Ф.М. Апраксина - филиал ФГБОУ ВО «ВГУВТ» лицевой счет 20256X11190),

<u>Банк получателя:</u> ОТДЕЛЕНИЕ АСТРАХАНЬ БАНКА РОССИИ//УФК по Астраханской области г. Астрахань;

EKC: 40102810445370000017

Казначейский счет: 03214643000000012500

БИК ТОФК 011203901

Для договоров:

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Волжский государственный университет водного транспорта» (сокращенное наименование - ФГБОУ ВО «ВГУВТ») в лице директора Каспийского института морского и речного транспорта им. ген.-адм. Ф. М. Апраксина - филиала ФГБОУ ВО «ВГУВТ» Карташовой Ольги Ивановны, действующего на основании доверенности № 50 от 28.06.2022 г.

Для оформления счет-фактур:

Заказчик: ФГБОУ ВО «ВГУВТ» 603005, Нижегородская область, город Нижний Новгород, ул. Нестерова, дом 5 (ИНН 5260001076, КПП 526001001).

Плательщик, грузополучатель: Каспийский институт морского и речного транспорта им. ген.-адм. Ф.М. Апраксина - филиал ФГБОУ ВО «ВГУВТ». (ИНН 5260001076, КПП 301543002).

414000, Россия, Астраханская область, г. Астрахань, ул. Урицкого, дом 17/ул. Никольская, дом 6/ул. Фиолетова, дом 14.